AC1#¥

Nom: Temps: 20 min

Algebra Lineal (Grup 31) Avaluacié Continuada — 06/10/2011

Important: cal assenyalar la solucié (a), (b), (c), (d) 6 (e) i justificar-la fent els calculs a

espai a sota de l’enunciat. Si una resposta no esta ben justificada no es considerara correcta.

1. (1 Punt). Determineu per quins valors o, 8 € R és divisible per (¢ + 1)* el polinomi
P(t) = at* + pt® + 1.

(a) a=3, =4 b)a=1,8=2. (c)a=2,8=1. (d) a=4,=3.
(e) Cap de les anteriors.

Resposta: (¢ 0\) (Test abril 2011)
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2. (1 Punt). Sigui z € C Darrel sisena de —1 que té negatives tant la part real com la
imaginaria. Assenyaleu el valor de z%.
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Resposta: (C ) (Test novembre 2010)
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(e) Cap de les anteriors.
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A2,

Nom: Temps: 20 min

Algebra Lineal (Grup 31) Avaluacié Continuada — 06/10/2011

Important: cal assenyalar la solucié (a), (b), (c), (d) 6 (e) i justificar-la fent els calculs a
I’espai a sota de I’enunciat. Si una resposta no esta ben justificada no es considerara correcta.

izty—2 = i
1. (1 Punt). Estudieu el sistema: { z+iy—iz =
z+y—2 =1
(a) Es compatible indeterminat d’ordre 1. (b) Es incompatible.
(c) Es compatible indeterminat d’ordre 2. (d) Es compatible determinat.
(e) Cap de les anteriors.
Resposta: (O\ (Test abril 2011)
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2. (1 Punt). Sigui z € C larrel sisena de —1 que té negatives tant la part real com la

imaginaria. Assenyaleu el valor de 2%

(a) 11—22‘—@ (b) ‘/§2+i. ©) _HT% (d) ‘/52‘1. (8)) Gap e 155 amteiioes:

Resposta: (Test novembre 2010)
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ACL1-3

Nom: Temps: 20 min

Algebra Lineal (Grup 31) Avaluacié Continuada — 06/10/2011

Important: cal assenyalar la solucié (a), (b), (c), (d) é (e) i justificar-la fent els calculs a
I’espai a sota de I’enunciat. Si una resposta no esta ben justificada no es considerara correcta.

1. (1 Punt). Sigui z € C D’arrel sisena de —1 que té negatives tant la part real com la
g

imaginaria. Assenyaleu el valor de z%.
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Resposta: (Test novembre 2010)

Fela & pigina ACI-1

(e) Cap de les anteriors.
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2. (1 Punt). Discutiu en funcié dels valors de oo € R el rang de la matriu A= |a 1 0
0 o 1
(a) rang A = 2 si o = 1; rang A = 3 altrament.
(b) rang A = 3 per tot a € R.
(c) rang A = 2 si @ = 0; rang A = 3 altrament.
(d) rang A =2 si @ = —1; rang A = 3 altrament.
(e) Cap de les anteriors.
Resposta: ( d ) (Test abril 2011)
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ACL-4

Nom: Temps: 20 min

Algebra Lineal (Grup 31) Avaluacié Continuada — 06/10/2011

Important: cal assenyalar la solucié (a), (b), (c), (d) 6 (e) i justificar-la fent els calculs a
l’espai a sota de I’enunciat. Si una resposta no esta ben justificada no es considerara correcta.

1. (1 Punt). Sigui z € C larrel sisena de —1 que té negatives tant la part real com la

imaginaria. Assenyaleu el valor de 2*.

(a) ————— - _1\/_ (b) \/§2+i. (c) —i-;—lz—g (d) \/52_1. (e) Cap de les anteriors.

(Test novembre 2010)

Resposta.

Fela b pagima. AC1-1
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2. (1 Punt). SiA=|a B +|, assenyaleu el valor del determinant | 2a 2b 2¢ |.
111 a+1 B4+1 v+1
(a) —2A. (b) A. (c) A%, (d) 2A.  (e) Cap de les anteriors.
Resposta: (Test novembre 2010)
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